

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza vybraného podniku
Jméno autora:	Adam Hercl
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	MUVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání závěrečné práce je formulováno standardním způsobem pro témata finanční analýzy vybraného podniku	

Splnění zadání	splněno
Závěrečná práce splňuje zadání ve všech podstatných bodech i z hlediska celkového záměru. Výstupy z finanční analýzy dokonce poněkud rozšiřují celkem úzce formulované Zadání	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student byl během řešení aktivní, dodržoval dohodnuté termíny a vývoj textu práce pravidelně konzultoval. Samostatně přistupoval k řešení dílčích úkolů Zadání, a byl na konzultace dostatečně připraven. V průběhu tvorby textu práce prokázal, že je schopen samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Odbornost závěrečné práce hodnotím jako velmi dobrou, autor čerpal nejen z poznatků ze studia, ale i z odborné literatury. Formu případové studie zvládl z hlediska zpracování dat z vybraného podniku bez problémů a zcela samostatně.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Ke kompozici textu a stylistice nemám připomínek. Jejich úroveň odpovídá VŠKP bakalářského stupně.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Student byl přiměřeně aktivní a pracoval zcela samostatně při získávání a využívání zdrojů při řešení všech problémů závěrečné práce. Výběr pramenů obsahuje všechny dostupné relevantní zdroje. Nedošlo k porušení citační etiky a bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními normami.	

--	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autor postavil celou práci na solidně provedené finanční analýze v základním rozsahu. Ale z jednoduchých výsledků dokázal vystihnout velmi zdařile hlavní silné a slabé stránky finančního hospodaření vybraného podniku. Nezalekl se ani kritického vlastního názoru na překapitalizování podniku, a jeho snižující se efektivnost z hlediska vývoje využívání majetku, včetně rentability. Tyto základní a přesné postřehy následně formuluje jako srozumitelná doporučení ke zlepšení finančního hospodaření zkoumaného podniku. V souběhu s naprosto samostatným přístupem k tvorbě textu na základě podrobné a detailně i graficky odůvodněné finanční analýzy hodnotím práci jako velmi zdařilou a srozumitelnou se značnou přidanou hodnotou v doporučeních ke zlepšení i pro praxi.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2021

Podpis: